



दैनिक

www.sahyandrinews.com

सह्याद्रीचा राखणदार

• संस्थापक संपादक : मारोती नारायण घुमे •



• (महाराष्ट्र) • वर्ष ०१वे • अंक ५४ • Title - Code :- MAHMAR49513 • बुधवार दि.१५ नोव्हेंबर २०२३ • पाने ४ • पान १ • मो. ९०११७०८८४० • किंमत २ रु.



नव्या पर्वाचा युवा शिलेदार : मिलिंद भोयर

हजार डोळ्यांमधले पाणी
माझ्या डोळ्यांमध्ये जमते
हजार हृदये गहिवरती तर
मन माझेही गहिवरते
असे हजारासंगे आहे
जडलेले माझे नाते



आशिष मारोती घुमे
संपादक, मो. ९०११७०८८४०

sahyandrinews@gmail.com

हे वर्षाने ज्यांच्या व्यक्तिमत्त्वाला लागू पडते असे व्यक्तिमत्त्व म्हणजे वरोरा येथील सर्वपरिचित असलेले मिलिंदभाऊ. मिलिंद भोयर यांचा जन्म वरोरा तालुक्यातील वंधली येथील कै.मनोहराव मारोतराव भोयर या सुसंस्कृत घराण्यात १५ नोव्हेंबर, १९७८ रोजी झाला. आई वडिलांच्या आग्रहास्तव प्राथमिक ते पदविकेचे शिक्षण त्यांनी तालुक्याला म्हणजे वरोरा येथे घेतले. त्यांचे वडील कै.मनोहराव भोयर व आई पुण्यात आई भोयर यांच्याकडून समाजकारणाचे व राजकारणाचे बाळकडू त्यांनी घेतले. आई वडिलांच्या आदर्श विचारांचा वारसा घेऊन त्यांनी समाजकारण व राजकारणामध्ये महाविद्यालयीन शिक्षण घेत असतानाच प्रवेश केला. जागतिक समाजसेवक बाबा आमटे यांच्या महारोगी सेवा समिती द्वारे संचालित आनंद निकेतन महाविद्यालयात शिक्षण घेत असताना त्यांना सामाजिक कार्याची गोडी निर्माण झाली. स्वतः ग्रामीण भागात जन्मलेल्या व बालपण घालवलेल्या मिलिंद भोयर यांना लहानपणापासूनच ग्रामीण लोकजीवन व शेतकरी, कष्टकरी, वंचीतांबद्दल आत्मीयता होती. त्याकाळात ग्रामीण भागातून येणाऱ्या विद्यार्थ्यांच्या अनेक समस्या होत्या. त्या सोडविण्यासाठी त्यांनी नागपूर विद्यापीठ संघर्ष समितीची स्थापना केली. त्या माध्यमातून ग्रामीण व शहरी भागातील विद्यार्थ्यांच्या शिष्यवृत्तीच्या समस्या, त्यांना प्रवेश मिळवून देणे, त्यांच्या प्रत्येक समस्यांना वाचा फोडण्याचे कार्य त्यांनी या माध्यमातून केले. त्यानंतर ओबीसी समाजातील विद्यार्थ्यांना त्या काळात शिष्यवृत्ती मिळत नव्हती त्या साठीही त्यांनी ओबीसी क्रांती दल मध्ये कार्य केले. त्या माध्यमातून ओबीसी विद्यार्थ्यांना शिष्यवृत्ती मिळावी यासाठी लढा देत संघर्ष केला. भोयर घराण्याला राजकीय वारसा लाभलेला आहे. मिलिंद भोयर यांचे वडील कै. मनोहराव यांचे मोठे वडील कै. बाजीरावजी भोयर हे त्या परिसरातील मोठे राजकारणी होते. वरोरा पंचायत समितीचे पहिले सभापती म्हणून विराजमान होण्याचा बहुमान त्यांना मिळाला. तालुक्यातील राजकारणातील एक मोठे नाव त्यांचे

होत. त्यांच्याच पावलावर पाऊल ठेवत कै. मनोहराव राजकारणात आले. २५ वर्षे गावचे सरपंच, सेवा सहकारी संस्थेचे २५ वर्षे अध्यक्ष, अनेक समाजोपयोगी कामे त्यांनी केली. त्याच सोबत वरोरा तालुका काँग्रेस कमिटीचे तालुका अध्यक्ष, जिल्हा काँग्रेस कमिटीचे उपाध्यक्ष, खरेदी विक्री सद्याचे अध्यक्ष, ग्रामीण शिक्षण प्रसारक मंडळ वरोरा (कर्मवीर विद्यालय) सचिव, जिल्हा परिषद सदस्य, कृषी उत्पन्न बाजार समिती सभापती अशी अनेक पदे त्यांनी भूषविली. एवढेच काय तर त्या काळात मनोहराव व पुण्यात आई दोघेही पती पत्नी पंचायत समितीत वेगवेगळ्या क्षेत्रातून निवडून आल्याचा रेकॉर्ड त्यांच्या नांवे जमा आहे हे विशेष. आई वडीलांकडून मिळालेले समाजकारण व राजकारणाचे बाळकडू अंगीकारत त्यांनी २००१ मध्ये (एनएसयूआय) विद्यार्थी काँग्रेसमध्ये प्रवेश केला. त्यांच्या कार्याची दखल घेतलं पक्षाने त्यांच्यावर वरोरा शहर अध्यक्ष पदाची धुरा दिली. या काळात त्यांनी विद्यापीठाच्या निवडणुकीत विद्यार्थी काँग्रेसचे महाविद्यालयीन प्रतिनिधी विद्यापीठात निवडून पाठविले. विद्यार्थ्यांच्या समस्या, त्यांना मदत तसेच विविध सामाजिक उपक्रम त्यांनी राबविले. त्यानंतर २०१० मध्ये त्यांनी वंधली येथील सार्वत्रिक ग्रामपंचायत निवडणूक लढविली. यात त्यांचे मोठे बंधू संदेश व प्रवीण यांचे मार्गदर्शन त्यांना लाभले. या निवडणुकीत त्यांचे संपूर्ण पॅनल निवडून आले. या काळात २०१० ते २०१२ मध्ये ते पहिल्यांदा उपसरपंच म्हणून विराजमान झाले त्यानंतर २०१२ ते २०१५ तीन वर्षे ते सरपंच राहिले. या कार्यकाळात त्यांनी केलेल्या कामाची पावती म्हणून २०१५ ला झालेल्या निवडणुकीत त्यांचे संपूर्ण पॅनल भरघोस मताने निवडून आले. त्यांच्या खांद्यावर पुन्हा एकदा सरपंचपदाची धुरा आली. या पदाचा वापर करीत त्यांनी गावात अनेक लोकोपयोगी कामे



केली. २०१० ते २०२० या त्यांच्या सरपंच व उपसरपंच पदाच्या कारकिर्दीत गावातील आरोग्य उपकेंद्राचे नूतनीकरण तसेच अत्याधुनिक सुविधा उपलब्ध करून दिल्या, गावात जीएमआर वरलक्ष्मी फाउंडेशनच्या मदतीने जलशुद्धीकरण केंद्र आणले. गावात सीसीटी व्ही कॅमेरे लावण्यात आले. संपूर्ण गावातील रस्त्यावर सिमेंट काँक्रीटकरण, वृक्षलागवड, पशुवैधकीय दवाखान्याचे नूतनीकरण, बचत गटांच्या माध्यमातून महिलांचे सबलीकरण असे विविध कार्य त्यांनी केले. या कार्याची दखल घेत जिल्हापरिषद चंद्रपूर तर्फे दिला जाणारा जिल्हा परिषद पुरस्कार ग्रामपंचायतला मिळाला. त्याचसोबत तालुकास्तरावरील स्मार्ट ग्राम पुरस्कार, संत गाडगेबाबा स्वच्छ ग्राम पुरस्कार, नवभारत समूहाकडूनही त्यांना पुरस्कार करण्यात आले आहे. विशेष म्हणजे जिल्हा परिषद चंद्रपूर येथील २०१० ते २०२० या कार्यकाळात आलेल्या सर्वच मुख्य कार्यपालन अधिकाऱ्यांनी ग्रामपंचायतला



भेटी दिल्या व ग्रामपंचायततर्फे राबविण्यात आलेल्या उपक्रमांचे कौतुक केले. याच काळात २०१७ मध्ये त्यांनी त्यांच्या धर्मपत्नी सौ संजीवनीताई यांना पंचायत समितीची निवडणूक लढवून त्यांना विजयी करून आणले. उपसभापतीपदी विराजमान केले. या काळात त्यांनी नवनवीन उपक्रम राबविले. ग्रामीण भागातून येणाऱ्या शेतकऱ्यांना, नागरिकांना त्रास होऊ नये व प्रशासनावर आपला वचक राहावा याकरिता संजीवनीताई यांनी पंचायत समितीमध्ये प्रत्येक विभागात सीसीटीव्ही कॅमेरे लावले. क्षेत्रात विविध सामाजिक उपक्रम राबविण्यात आले. त्यात विशेष करून बचत गटांच्या माध्यमातून महिलांचे सबलीकरण यावर भर देण्यात आला. आरोग्य शिबीर, रक्तदान शिबीर असे विविध लोकोपयोगी उपक्रम राबविण्यात आले. २०१९ मध्ये त्यांचा संपर्क दिवंगत खासदार बाळूभाऊ धानोरकर यांच्याशी आला. ते शिवसेनेतून काँग्रेसमध्ये आले होते. या काळात पक्षाची तालुकाध्यक्ष पदाची धुरा त्यांच्या

खांद्यावर होती. लोकसभा निवडणुकीत पक्षाने दिलेली जबाबदारी त्यांनी पूर्णत्वास नेली. या काळात अनेक प्रलोभने त्यांना देण्यात आली होती असे ते सांगतात पण त्या प्रलोभनांना कुठलेही खतपाणी न देता त्यांनी पक्षनिष्ठ राहून काम केले. लोकसभेत प्रतिभाताई धानोरकर यांना विधानसभेची उमेदवारी देण्यात आली. यातही त्यांनी मेहनत घेत स्वतःच्या जिल्हापरिषद क्षेत्रातून त्यांनी अनेक मतांची लीड त्यांना मिळवून दिली हे विशेष. या कार्याची दखल घेऊन धानोरकर दाम्पत्यांनी त्यांना संजय गांधी निराधार समितीचे अध्यक्ष केले. या काळात त्यांनी निराधारांच्या प्रश्नांना वाचा फोडण्याचे कार्य केले. अनेक निराधारांना न्याय मिळवून दिला. बँकांमार्फत निराधारांच्या पैशावर व्याज खोण्याचा गोरखधंदा त्यांनी बंद केला. महिनोमहिने पॅडिंग राहणाऱ्या फाईल्स त्यांनी नियमित काढणे सुरु केले. अशाप्रकारे ते निराधारांसाठी आधार ठरले. ३ वर्षांचा हा कार्यकाळ त्यांच्या अतुलनीय, लोकोपयोगी कामाने सर्व अधिकारी व वंचितांसाठी नेत्रदीपक ठरला. अजूनही निराधारांच्या समस्यांना घेऊन ते प्रशासनाशी भांडत असतात, त्यांची बाजू मांडत असतात. दिवाळीपूर्वी त्यांनी निवेदन देत आंदोलनाचा इशारा दिल्यानंतर दिवाळी मध्ये थकीत असलेले अनुदान वाटप करण्यात आले हे विशेष. ते सरपंच संघटनेचे तालुका अध्यक्ष राहिलेले आहेत. १९६२ पासून ते आजतागायत वंधली या गावात काँग्रेसची सत्ता असून त्यात भोयर परिवाराचे मोठे योगदान आहे. सध्या त्यांचे मोठे बंधू प्रवीण मनोहराव भोयर हे सरपंच आहेत. अशा या हरहुत्तरी व्यक्तिमत्त्वाकडे युवा वर्ग तसेच तालुक्यातील जनता नव्या पर्वाचा युवा शिलेदार म्हणून बघत आहे. आज त्यांचा ४५ वा वाढदिवस आहे. दैनिक सह्याद्रीचा राखणदार परिवारातर्फे त्यांना निरोगी व निरामय आरोग्य लाभो या शुभकामनांसह जन्म दिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा.

स्थितप्रज्ञ गुरुनानक देवजी

नानक या नावाचा अर्थ आहे, जो एकाग्र आहे, एक देव पाहतो आणि त्यावर विश्वास ठेवतो आणि द्वैत पाहत नाही. गुरुनानकदेवजी यांच्या संदर्भात एक अद्भुत घटना घडली जी अनाकलनीय होती, ती विशद करणे तेवढेच महत्वाचे असल्यामुळे ती इथे उद्गृत करणे गरजेचे आहे जेणे करून जनसामान्यांना त्याचा बोध घेता येईल तर ती घटना येणे प्रमाणे - गुरुनानकदेवजी जगाचा उद्धार करीत भाई बाला-मरदाना सोबत अरब देशात पोहचले. तेथील बादशाहा लाजबंद खूप जुल्मी होता. भारतातील कोणीही तेथे गेला तर तो त्याची मान कापत असे. हे पाहून लोक खूप दुःखी व्हायचे तेव्हा त्यांनी देवाची आराधना केली. त्यांची प्रार्थना देवाने ऐकली त्यामुळे गुरुनानकांनी आकाशवाणीद्वारे निरोप पाठवला की, मी तुमच्या भक्तीवर प्रसन्न आहे. तुम्हाला हा खलीला (चोला) पाठवित आहे. तो घालून तुम्ही अरब देशात जा व तेथील लोकांना सद्गुणांचा उपदेश द्या व त्यांना परमेश्वरसोबत जोडा. तो चोला गुरुजींनी घातला ज्यावर तुकी, अरबी, फारसी व हिन्दी या भाषांमध्ये ईश्वराची आद्यःअक्षरे लिहीली होती. गुरुनानकदेवजी नगराच्या बाहेर बसले असतांना तेव्हा तेथील लोक लाजबंद बादशाहाला म्हणाले, महाराज ! दरबाराच्या बाहेर एक संत बसला आहे, त्याच्या गळ्यात चोला आहे व त्यावर कुराण शरीफचे ३० पाने लिहिले आहेत. तेव्हा बादशाहा वजिराला म्हणाला, बाहेर जाऊन त्या संताच्या गळ्यातील चोला काढून आणा. वजीर गुरुजीं जवळ गेला व म्हणाला, हे फकीरजी तुमच्या गळ्यातील हा खलीला मला द्या, गुरुजी एक ही शब्द न बोलता शांत राहिले. वजीराच्या आज्ञेचे पालन करत नोकरींनी तो चोला गुरुजींच्या अंगातून काढण्याचा प्रयत्न केला, पण तो चोला काही केल्या निघत नव्हता. सगळ्यांनी ताकद लावली पण तो चोला निघाला नाही. शेवटी थकून ते दरबारात गेलेत त्यांनी घडलेला प्रकार बादशाहाला सांगितला. त्यावर बादशाहाने क्रोधित होऊन आदेश दिला की, तुम्ही त्या फकिराला समुद्रात बुडवून द्या. नोकरींनी गुरुजींना आदराने समुद्रात सोडल्यावर गुरुजींवर कसल्याही प्रकारचा परिणाम झाला नव्हता. त्यामुळे सर्व लोक अचंभित झाले होते.



आघात होत नव्हता, त्यामुळे सर्व बैचन झाले होते. इकडे भाई बाला व मरदाना गुरुजींना प्रार्थना करतात की, हे गुरुदेव ! हा राजा अत्यंत पापी आहे. याला नक्की दंड दिला पाहिजे. गुरुजी शांतपणे म्हणाले, आम्हाला तर त्या देवाची आज्ञा आहे की, आम्ही विश्वातील लोकांना सत्यमार्गावर चालणे शिकवावे. ज्याची देव रक्षा करतो, त्याला कोणीही मारू शकत नाही. जो मनुष्य जसे कर्म करतो, त्याचे फळ त्याला देवच देत असतो. आमचे कोणाशीही वैर-विरोध नाही, जो जसे करेल, तो तसे भरेल. जशी करणी, तशी भरणी या उक्तीपासून कोणीही सुटू शकत नाही. बादशाहाला पश्चात्ताप झाला तो अनन्याणी पायांनी गळ्यात कपडा टाकून तोंडात तिनका ठेवून गुरुजींच्या चरणाजवळ आला व म्हणला महाराज ! मी अधर्मी, पापी व खूप मोठा गुन्हेगार आहे, म्हणून मला क्षमा करा. बादशाहा गुरुजींच्या चरणावर नतमस्तक झाला व हात जोडून म्हणू लागला. हे देव रुपी साधू तुम्ही मला व माझ्या देशाला क्षमा करा. जो कुविचार मनात माझ्या आला होता त्याऐवजी सद्बिचे मार्ग मला दाखवा अशी विनवनी करू लागला.

गुरुद्वारातील महान विद्वान कवी व गजलकार भाई नंदलालनी गुरुजींची स्तुती करत म्हटले आहे, 'गुरुनानक आमद नाराइन सुरभा, हृमाना निरंजन निरंकरा रुपा' अर्थ असा की देव स्वतः गुरुनानक यांचे रूप धारण करून म्हणाले, हे बादशाहा आम्ही तुमच्यावर तेव्हा प्रसन्न होऊ, जेव्हा तुम्ही प्रण कराल की, यापुढे मी कधीही कोणत्याही मानवाला दुःखी करणार नाही जातिव्देश व पक्षपात सोडून सदैव न्याय करेल सदाचारानी राहील, जर तुम्ही प्रण करूनही जर असे वाईट काम करत राहाल तर लक्षात ठेवा, तुम्हाला खूप मोठा दंड दिला जाईल. पुन्हा कधीही तुमच्यावर दया करणार नाही, बादशाहा म्हणाले, हे गुरुदेव ! आता तर माझ्यात तिनका तोडायचे ही सामर्थ्य राहिले नाही. जशी आपण आज्ञा कराल त्याप्रमाणे संपूर्ण आयुष्य आपल्या उपदेशाप्रमाणे वागेल.

गुरुजी म्हणाले, त्या परमेश्वराचे नामस्मरण करा व आपल्या देशात लंगर करण्याची प्रथा सुरु करा. गरीबांची सेवा करा, पापाचा दुरुनक त्याग करा, सर्वांना न्याय द्या तेव्हा बादशाहाने गुरुजींच्या सर्व आज्ञेचे पालन करण्याचे प्रण केले व त्याच दिवसापासून बादशाहा गुरुजींचा शिष्य झाला. तेथील जनता ही गुरुनानकदेवजी महाराजांची शिष्य झाली. काही दिवस गुरुजी त्या बादशाहाचे पाहुणे म्हणून राहिले व नंतर पुढच्या प्रवासाला निघाले. अशा स्थितप्रज्ञ गुरुनानकदेवजींनी शिख संप्रदायाची स्थापना केली व प्रथम गुरु म्हणून गुरुवाणीत नावलीकीक मिळविला. गुरुनानक यांनी अनेक ठिकाणी संगत (धर्मशाळा) आणि पंगत (लंगर) सुरुवात केली. आजही संगत व पंगत मुळे गुरुनानकांचे अनुयायी प्रत्येक दिवशी एकरूप येतात आणि सबंद-किर्तन करतात नानकदेव आपल्या गुरुवाणीत

छंदवेळी छायाचित्रकार प्रियंका पुनवटकर...



देवाला हात जोडून, स्वस्थ बसायचं नसतं, देव घडवित नाही, आपणचं घडायचं असत !' कवितेच्या या चार ओळी प्रियंकाच्या बाबतीत अगदी खऱ्या ठरतात. शेतकरी कुटुंबात जन्मला आलेली प्रियंका नंदोरी, ता.वरोरा, जि. चंद्रपूर या लहानश्या गावातून शिक्षणसाठी चंद्रपूर आली. शिक्षणसुरू असतांना लहानपणापासून मनात सुप्त असलेला आपला आवडीला फोटोग्राफी छंद तीला स्वस्थ बसू देत नव्हता. एक छायाचित्र अनेक शब्द सांगू शकतात, आपल्या आयुष्यात घडलेल्या किंवा समाजांमध्ये घडलेल्या क्षणाला आठवणीच्या स्वरुपात एखादं छायाचित्रच कैद करून ठेवू शकतो किंवा आठवणीत ठेवू शकतो असे म्हणणाऱ्या प्रियंकाला फोटोग्राफीचे वेड लावले होते. आपल्या नावासमोर 'वृत्त छायाचित्रकार प्रियंका सुधाकर पुनवटकर' असे लिहून यावे या स्वप्नगाच्या शोधात ती चंद्रपूर येथील प्रसिद्ध छायाचित्रकार देवानंद साखरकर यांच्या कडून छायाचित्रणाचे धडे घेत आहे, त्यांच्या मार्गदर्शनाखाली ती छायाचित्र काढून प्रादेशिक वृत्तपत्रांना घायला लागली. लोकांच्या गर्दीत जाऊन सामाजिक सारस्थ, सामाजिक जनजीवन, समाजीक स्वरुथ, ऐतिहासिक धरोहर, धार्मिक सण- उत्सव, निसर्ग सौंदर्य अश्या अनेक गोष्टी ती आपल्या कॅमेऱ्यातून टिपू लागली, तिचे विविध वृत्तपत्रांना छायाचित्र प्रसिद्ध होऊ लागले आपल्या आवडीला आणि सुप्त गुणांना वाच देत, आपला आवडता विषय चांगला हाताड्यासाठी तीने एम. ए. मास. कम्युनिकेशन पत्रकारितेचे शिक्षण पूर्ण केले. कॅप्शन फोटो च्या माध्यमाने छायाचित्र प्रियंका पुनवटकर असे वृत्तपत्रातील नाव पाहून प्रियंकाला मनस्वी आनंद झाला. वृत्तपत्राच्या छायाचित्र प्रसिद्ध झाल्याने या क्षेत्रात काम प्रोत्साहन मिळत गेले व सातत्याने कॅप्शन ऑफ बीट छायाचित्र काढू लागली. कधी पायदळ, कधी सायकलनी तर कधी एकटी लोकांच्या गर्दीत जावून आपल्याला चांगले



प्रविण वाग्दे नागपूर मो : ९९२३६२०९१९

मजरा (लहान) वासीयांकडून मिलींदभाऊ भोयर आपणास वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा... :: शुभेच्छुक ::

येन्सा ग्रामवासीयांकडून मिलींदभाऊ भोयर आपणास वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा... :: शुभेच्छुक ::

वनोजा ग्राम वासीयांकडून मिलींदभाऊ भोयर आपणास वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा... :: शुभेच्छुक ::



मजरा (लहान) वासीयांकडून मिलींदभाऊ भोयर आपणास वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा... :: शुभेच्छुक ::

| | | | |
|--------------------|-----------------------|-------------------|-------------------|
| | | | |
| ग्यानव्रत गोडाम | सारिका धावेकर | अनिता आग्राम | प्रतिभा मानकर |
| सामाजिक कार्यकर्ता | तंटमुक्ती अध्यक्ष तथा | ग्राम पंचायत | ग्रामपंचायत |
| | ग्रामपंचायत सदस्य | सदस्य मजरा (लहान) | सदस्य मजरा (लहान) |

| | | | | |
|-------------|-------------|-------------|---------------|---------------|
| | | | | |
| धनराज वाडके | विक्रम माने | विक्रम माने | माधुरी पिंपरी | विश्वा धावेकर |
| | | | सी आर पी | |

अखेर... संजय गांधी निराधार लाभार्थ्यांचे अनुदान वाटप सुरू

काँग्रेसच्या मिलिंद भोयर यांच्या निवेदनाची दखल

वरोरा । प्रतिनिधी
वरोरा तालुक्यातील संजय गांधी निराधार लाभार्थ्यांचे अनुदान मागील चार महिन्यांपासून रखडले होते. त्यामुळे लाभार्थी आर्थिक अडचणीत सापडले होते. याची दखल घेत वरोरा भद्रावती निर्वाचन क्षेत्राच्या आमदार प्रतिभा धानोरकर यांच्या मार्गदर्शन वरोरा तालुका काँग्रेस कमिटीचे अध्यक्ष मिलिंद भोयर यांनी लाभार्थ्यांना अनुदान वाटप करण्याबाबत निवेदन दिले होते. त्या निवेदनाची दखल घेत रखडलेले अनुदान लाभार्थ्यांना वाटप करणे सुरू झाले आहे. माहे जून २०२३ पासून संजय गांधी निराधार लाभार्थ्यांचे अनुदान शासनाकडून प्राप्त न झाल्यामुळे

लाभार्थी अनुदानापासून वंचित राहिले होते. त्यांची दिवाळी अंधारातच जाईल

यांचे सचिव यांना निवेदन देण्यात आले होते. व दिवाळीपूर्वी लाभार्थ्यांना त्यांच्या खात्यात अनुदान जमा करावे व त्यांची दिवाळी गोड करावी अशी मागणी यावेळी करण्यात आली होती. दिवाळीपूर्वी लाभार्थ्यांच्या खात्यात रकम जमा न झाल्यास संजय गांधी निराधार योजनेच्या लाभार्थ्यांना घेऊन तहसील कार्यालयातच लाक्षणिक धरणे आंदोलन करण्याचा इशारा निवेदनातून देण्यात आला होता. त्याची दखल घेत शासनाने अखेर संजय गांधी निराधार योजनेच्या लाभार्थ्यांना अनुदान वाटप करणे सुरू केले आहे. त्यामुळे संजय गांधी निराधार योजनेच्या लाभार्थ्यांत आनंदाचे वातावरण दिसून येत आहे.

सह्याद्रीचा राखणदार संजय गांधी निराधार लाभार्थ्यांचे अनुदान त्वरित द्या अन्यथा आंदोलन- मिलिंद भोयर



वरोरा तालुक्यातील संजय गांधी निराधार लाभार्थ्यांचे अनुदान वाटप करताना. वरोरा तालुका काँग्रेस कमिटीचे अध्यक्ष मिलिंद भोयर यांनी लाभार्थ्यांना अनुदान वाटप करणे सुरू झाले आहे. माहे जून २०२३ पासून संजय गांधी निराधार लाभार्थ्यांचे अनुदान शासनाकडून प्राप्त न झाल्यामुळे

की काय? असे वाटत असतानाच भद्रावती वरोरा विधानसभा क्षेत्राच्या आमदार प्रतिभा धानोरकर यांच्या मार्गदर्शनाखाली वरोरा काँग्रेस कमिटी तालुका अध्यक्ष मिलिंद भोयर यांच्या नेतृत्वात लाभार्थ्यांनी वरोरा तहसीलदार मार्फत राज्याचे मुख्यमंत्री

वरोरा तालुक्यातील ग्रामपंचायत खैरगाव बिमा ग्राम पुरस्काराने सन्मानित जिजाऊ ग्राम संघाला ५० हजारांचा पुरस्कार

वरोरा । प्रतिनिधी
तालुक्यातील खैरगाव येथे भारतीय जीवन विमा निगम शाखा वरोरा वरोरा च्या वतीने विमा प्रतिनिधी शारदा प्रमोद नागापुरे. यांनी सन २०२१-२२ या आर्थिक वर्षात जिजाऊ ग्राम संघ खैरगाव अंतर्गत महिला बचत गटातील महिलांचा जीवन विमा काढून ७७ पॉलिसी व ५ लाख २७ हजार प्रीमियम गोळा केल्यामुळे भारतीय जीवन बीमा निगम शाखा वरोरा कडून जिजाऊ ग्राम संघ यांना ५० हजार रुपयांचा धनादेश जिजाऊ ग्राम संघाच्या अध्यक्षा पत्राबाई दडमल. सचिव वृंदा नन्नावरे. व उपाध्यक्ष माला वाघ. यांना सुपूर्त करण्यात आला. या कार्यक्रमाची सुरुवात क्रांतीच्योती सावित्रीबाई फुले यांच्या प्रतिमेला दीप प्रज्वलित करून करण्यात आली. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी मोहन गोगुलवार. यांनी आपल्या जीवनात विमाचे महत्त्व काय आहेत हे ग्रामवासीयांना समजावून सांगितले. शाखा प्रबंधक एलआयसी. प्रमुख पाहुणे सचिन उघडे विकास अधिकारी एलआयसी वरोरा यांनी ग्रामवासीयांना विविध



योजनांची माहिती दिली. व सौरभ बहादे साहाय्यक एलआयसी वरोरा. ग्रामपंचायत खैरगावचे सरपंच संदिप दडमल यांनी महिला वर्गाला बचत गटाचे महत्त्व समजावून सांगितले. माजी उपसरपंच रघुनाथ दडमल. ग्रामपंचायत परसोडाचे सदस्य माला दडमल. पोलीस पाटील सुभाष नन्नावरे. विठ्ठल नन्नावरे माजी पोलीस पाटील, जिजाऊ ग्राम संघाचे पदाधिकारी पत्राबाई दडमल, वृंदा नन्नावरे, माला वाघ, कल्पना दडमल, सामूहिक सहसाधन महिला प्रतिनिधी खैरगाव या सर्व

ग्रा.प.कोसरसार व ग्राम वासीयांकडून
मिलिंदभाऊ भोयर
आपणास वाढदिवसाच्या
हार्दिक शुभेच्छा...
:: शुभेच्छुक ::
श्री.गणेश संतोष महावी सरपंच
श्री.अमित अ.बहादुरे उपसरपंच
विलास गावंडे माजी सरपंच
मनीषा कुळुमथे ग्रामपंचायत सदस्य

ग्रामपंचायत सालोरी व ग्रामवासीयांकडून
मिलिंदभाऊ भोयर
आपणास वाढदिवसाच्या
हार्दिक शुभेच्छा...
:: शुभेच्छुक ::
प्रतिभा जेकरे सरपंच
रामचंद्र उर्के ग्रामपंचायत सदस्य
राहुल जेकरे ग्रामपंचायत सदस्य
सीमा मरने ग्रामपंचायत सदस्य
संगीत नन्नावरे ग्रामपंचायत सदस्य

सेवा सहकारी संस्था तुळाणा वासीयांकडून
मिलिंदभाऊ भोयर
आपणास वाढदिवसाच्या
हार्दिक शुभेच्छा...
:: शुभेच्छुक ::
अंबादास बोडे अध्यक्ष सेवा सहकारी सोसायटी तुळाणा
अरुण डाहले माजी अध्यक्ष सेवा सह संस्था तुळाणा
दिलीप गंधारे माजी सरपंच तुळाम

गिरसावळी ग्रामवासीयांकडून
मिलिंदभाऊ भोयर
आपणास वाढदिवसाच्या
हार्दिक शुभेच्छा...
:: शुभेच्छुक ::
जनेशर पोडमारे
प्रभाकर आत्राम
कपडूजी कुळुमथे
मारोतराव आत्राम
रामदास आत्राम
मनीषा ढेंगळे सरपंच
दिलीप उमरे उपसरपंच
समर्थ बोडे ग्रामपंचायत सदस्य
राजू आसेकर ग्रामपंचायत सदस्य
मनीषा गंधारे ग्रामपंचायत सदस्य
शील टोंगे ग्रामपंचायत सदस्य
वैशाली पोले ग्रामपंचायत सदस्य
विजय वाघणे ऑर्पोरेटर

ग्राम पंचायत तुळाणा वासीयांकडून
मिलिंदभाऊ भोयर
आपणास वाढदिवसाच्या
हार्दिक शुभेच्छा...
:: शुभेच्छुक ::
देविदास पाटील कधी मार्गदर्शक
दिनेश कधी कृषी उपपत्र बाजार समिती संचालक
सविता काळे सरपंच
राजू भाऊ पारोथे ग्रामपंचायत सदस्य
अभिमान काळे अध्यक्ष सेवा सह संस्था कर्जी
सुजित कधी उपसरपंच
संगीता हनुमंते ग्रामपंचायत सदस्य

करंजी ग्रामवासीयांकडून
मिलिंदभाऊ भोयर
आपणास वाढदिवसाच्या
हार्दिक शुभेच्छा...
:: शुभेच्छुक ::

ग्राम पंचायत बांद्रा (बोरगाव दे) वासीयांकडून
मिलींदभाऊ भोयर
 आपणास वाढदिवसाच्या
हार्दिक शुभेच्छा...
 :: शुभेच्छुक ::

| | | |
|------------------------------------|----------------------------------|--------------------------------------|
| | | |
| सौ. जया चिंचोल्कर सरपंच | रोशन दिवाकर दडमल उपसरपंच | क्रिष्णा देवतळे ग्रामपंचायत सदस्य |
| | | |
| सुभाष जीवतोडे ग्रामपंचायत सदस्य | मनीषा नरवार ग्रामपंचायत सदस्य | चर्चा राणे ग्रामपंचायत सदस्य |

आपणास वाढदिवसाच्या
मिलींदभाऊ भोयर
 हार्दिक शुभेच्छा...
 :: शुभेच्छुक ::

| | | |
|---|--|---|
| | | |
| पुरुषोत्तम कुडे संचालक सेवा सह संस्था खांबाडा | अजय पिंपळगोंडे मार्डा, सामाजिक कार्यकर्ता | प्रीतम होळे मार्डा सामाजिक कार्यकर्ता |
| | | |
| सुनील गेडाम | निर्मला दडमल सरपंच ग्रामपंचायत पांडुरणी | अर्चना मोडक उपसरपंच ग्रामपंचायत पांडुरणी |

दहेगाव ग्रामवासीयांकडून
मिलींदभाऊ भोयर
 आपणास वाढदिवसाच्या
हार्दिक शुभेच्छा...
 :: शुभेच्छुक ::

| | | | |
|---|--|-------------------------------------|--|
| | | | |
| विजय खिरकर अध्यक्ष काँग्रेस कमेटी दहेगाव | गणपत सोनटके माजी ग्रामपंचायत सदस्य | नथ्यजी लेडगे माजी उपसरपंच दहेगाव | दीपक सोनटके माजी ग्रामपंचायत सदस्य |
| | | | |
| किशोर पाटील सामाजिक कार्यकर्ता | सुरेंद्र खिरकर माजी ग्रामपंचायत सदस्य | हरीश चिडे सामाजिक कार्यकर्ता | नारायण फाळे गुरुदेव सेवा मंडळ सदस्य |

१५ नोव्हेंबर

मिलींदभाऊ भोयर

अध्यक्ष - तालुका काँग्रेस कमेटी, वरोरा तथा
 मा. अध्यक्ष - संजय गांधी निराधार योजना, वरोरा

आपणास वाढदिवसाच्या
हार्दिक शुभेच्छा

रविंद्र सभाजी घोषटे
 मा. सभापती, पंचायत समिती, वरोरा

सौ. संजीवनी मिलींद भोयर
 मा. उपसभापती, पंचायत समिती, वरोरा

| | | | |
|---------------------------------------|--|---|---|
| | | | |
| विजय आनंद पा. सदस्य, पंच. व. वरोरा | डॉ. शालीका डाबडे पा. सदस्य, पंच. व. वरोरा | विकाराज डाबडे पा. सदस्य, पंच. व. वरोरा | सौ. पार्वताताई डोके पा. सदस्य, पंच. व. वरोरा |

मिलींदभाऊ भोयर
 गांजा वाढदिवसाच्या
 आयुष्याकरीत शुभेच्छा

श्री. राकेश ना. बोडे
 सरपंच, गा.पं. मजरा (रे.)

| | | | | | |
|-------------------------------------|--------------------------------------|--|---------------------------------------|--|--------------------------------------|
| | | | | | |
| श्री. आनंद का. दोळे गा.पं. सदस्य | श्री. मंगल ना. सराटे गा.पं. सदस्य | सौ. मंजू वि. देवगुंडे गा.पं. सदस्या | सौ. वेंशाळी स. गेडाम गा.पं. सदस्या | श्री.मनू नंदा दे. चांदेकर गा.पं. सदस्या | श्री. नितेश वि. देवगुंडे ग्रामस्थ |

१५ नोव्हेंबर

मिलींदभाऊ भोयर

अध्यक्ष - तालुका काँग्रेस कमेटी, वरोरा तथा
 मा. अध्यक्ष - संजय गांधी निराधार योजना, वरोरा

हार्दिक शुभेच्छा

श्री. प्रविण म. भोयर
 सरपंच, गा.पं. वंधली

श्री. अनिल शे. ठावरी
 उपसरपंच, गा.पं. वंधली

| | | | | | | |
|-------------------------------------|---|---|--|---------------------------------------|--|--|
| | | | | | | |
| आनंद स. भोयर सरपंच, गा.पं. वंधली | रूपामताई म. बोडे सरपंच, गा.पं. वंधली | मनमताई बा. देकाम सरपंच, गा.पं. वंधली | सुशिला अ. कुम्भरे सरपंच, गा.पं. वंधली | शुभम स. सोनलकर सरपंच, गा.पं. वंधली | समितिका आ. मारोतेकर सरपंच, गा.पं. वंधली | शारदा वि. चांदेरी सरपंच, गा.पं. वंधली |

जाहिरात संकलन-वरोरा प्रतिनिधी ग्यानीवंत गेडाम संपर्क:- ७४१०७ ४४७७२